

Экс-премьер Красноярского края и бывший глава КТУ пытаются оспорить приговор по делу о метро

В Красноярске суд начал рассматривать апелляции бывшего председателя краевого правительства Юрия Лапшина и экс-руководителя «Краевого транспортного управления» Константина Мандрова. Оба настаивают на отмене вынесенных приговоров по делу о махинациях при строительстве метро.



Лапшина приговорили к 3,5 года колонии общего режима, Мандров получил десять лет строгого режима и штраф в размере пяти миллионов рублей. Оба признаны виновными в превышении должностных полномочий, а Мандров — дополнительно в получении взятки в особо крупном размере.

По версии следствия, в декабре 2019 года Лапшин, зная, что работы по корректировке проекта метро выполнены не полностью, поручил министру транспорта края Константину Димитрову обеспечить подписание актов приёмки. В результате компания «КрасноярскТИСИЗ» получила более 740 миллионов рублей за недоделанный объём работ. Позже Мандров, возглавлявший тогда транспортное управление, получил за это взятку в размере пяти миллионов рублей.

В апелляционной жалобе Лапшин утверждает, что у него не было умысла на превышение полномочий, а также что в деле не доказан факт его распоряжений министру. Защита Мандрова требует вернуть дело прокурору, считая, что в нём есть нарушения, мешающие вынесению «справедливого приговора».

Адвокаты Лапшина также ходатайствуют о приобщении к делу медицинских документов. Ранее у него диагностировали четвёртую стадию рака, однако медицинская комиссия сочла, что он может отбывать наказание в условиях изоляции без угрозы для жизни и здоровья.

Суд планирует рассмотреть апелляции и выслушать стороны 22 августа.

Автор: Александр Мур © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК 👁 20
13.08.2025, 16:59 📌 0

URL: <https://babr24.com/?IDE=281011> Bytes: 1681 / 1601 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com*

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)